OVERALL SURVEY RESULTS:

Total of vaotes | 1743

[ Continue Current Service
(1129 - 64.77%)

. Autornate Trash Calleckion
(614 - 35.23%)




Reasons for choosing Automated Trash Collection Service:




You chose to Auton

Total of votes ; 1985

B I want to recycle more
(452 - 22.77%:)

. I want to help stabilize collection

cosks
(441 - 22,22%:)

[[]1 like the neat clean appearance
an collection day
400 - 20,15%)

[]Iwant an animal proof container
(350 - 17.63%:)

[ Bulk collection on one week of

the month meets my needs
(292 - 14.71%)

[] Cther
(50 - 2.52%)




Reasons for choosing Current Service:

You chose to con

[ I feel automation is a reduction

of the current service
(745 - 27 66%:)

. I want bulk collection every

week of the manth
(706 - 26.22%)

[[]1 have no room to stare the

containers
(630 - 23,39%)

[[]1am a senior citizen and the
large conkainers are koo
cumbersome For me to handle

(426 - 15.62%)

[ other
(186 - £.91%)

a

Total of votes | 2693




SURVEY RESULTS BY WARD:
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